

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 13 мая

1975 г.

г. Москва

з. 2181

ЛЕНИНГРАДСКАЯ СИМФОНИЯ

В Кремлевском Дворце съездов сегодня заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды».

В Большом зале консерватории академический симфонический оркестр Московской филармонии исполнит Седьмую симфонию Д. Шостаковича. Дирижер народный артист СССР, лауреат Государственных премий К. Кондрашин в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» рассказал:

— Всякий раз, когда я обращаюсь к

Седьмой симфонии Д. Шостаковича, невольно вспоминаю 1942 год, город Чкалов (Оренбург), где мне впервые в условиях эвакуации довелось услышать это замечательное произведение, исполненное оркестром Ленинградского Малого оперного театра. Я посещал тогда все репетиции, сразу стал горячим поклонником Седьмой симфонии.

В дни празднования 30-летия Победы Седьмая симфония, посвященная городу-герою Ленинграду, звучит с особой силой. Задача

музыкантов состоит в том, чтобы донести величие и силу музыки Д. Шостаковича до современных слушателей, многие из которых знают войну лишь по книгам и воспоминаниям старших.

Только что мы закончили запись этого произведения на пластинку, завершив исполнение цикла всех симфоний Д. Шостаковича. Фирма «Мелодия» готовит к изданию альбом пластинок.

Завтра коллектив оркестра вылетает в столицу Чехословакии. На традиционном музыкальном празднике «Пражская весна» мы вновь повторим Седьмую симфонию.